Определи класс предложенного неорганического соединения:
1. А) состоит из двух элементов _________________________2

   Б) состоит из трех или более элементов__________________3

2. А) Один из двух элементов – кислород ____________ ОКСИД
    Б) один из двух элементов 

         не является  кислородом____________________________3

3. А) на первом месте в формуле соединения находится 

         водород, соединенный с кислотным остатком ___  КИСЛОТА
    Б) на первом месте в формуле соединения 

                       находится  металл ___________________________4

4. А) вместе  с металлом в формуле присутствует одна или 

         несколько гидроксогрупп ОН _____________    ОСНОВАНИЕ
    Б) рядом с металлом в формуле находится

                       кислотный  остаток  _______________________ СОЛЬ
